Constituirea posturilor didactice/catedrelor la nivelul unităților de învățământ, întregirea normei didactice, completarea la nivelul unității de învățământ;
Până pe 31 ianuarie 2020 se face încadrarea la nivelul unității, în baza documentelor de numire/transfer/repartizare pe post/catedră, în ordine, a:
(*)personalului didactic titular,
(**)cadrelor didactice debutante prevăzute la art. 21 alin.(4) lit. a) şi alin. (6) din Metodologie (așa numiții „titulari” fără definitivat)
(***)cadrelor didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei, 
Cadrele didactice precizate la alineatul (*) și (**) care au nevoie de completare de normă în unitate depun cereri la secretariatele unităților școlare până pe 22 ianuarie 2020.
Tot până pe 22 ianuarie 2020 depune cereri la secretariatele unităților școlare și personalul precizat la alineatul (*) și (**) care solicită întregire de normă (sunt încadrați în 2 unități sau pe 2 specialități și vor să rămână încadrați într-o unitate/specialitate), iar unitățile școlare comunică până pe 24 ianuarie 2020 la inspectoratele școlare acordul/acordul de principiu/refuzul pentru întregirea normei didactice în vederea emiterii deciziei de întregire, conform modelului anexat. Tot până pe 24 ianuarie 2020 se transmite la ISJ situația completărilor de normă conform modelului anexat, în vederea emiterii deciziilor de completare.
Își poate completa norma didactică pe perioadă nedeterminată doar personalul didactic titular (*) (nu și cadrele didactice precizate la alineatele (**) și (***) care îsi completează norma pe perioadă determinată)
Cadrele didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei, alineatul (***), își completează/întregește norma în unitate în perioada 3-5  februarie 2020.
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Completarea normei la nivelul inspectoratului școlar (completarea în altă unitate)
-Depunerea cererilor pentru completarea normei didactice la inspectoratul școlar (24-25 februarie 2020)
-Ședință de repartizare pentru completarea normei didactice (4 martie 2020)

Cadrele didactice care își completează norma cu ore în altă specialitate decât cea de pe diploma de studii va susține inspecție la clasă în perioada 25 februarie- 3 martie 2020
